
 

 
 

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

П Р О Т О К О Л 
 
від 21 грудня 2020 року № 2                                         Друга сесія районної ради  

Баштанка                                                                 восьмого скликання 
     

Головуюча: Олійник Н. 
 
Присутні на сесії районної ради –  31 (список реєстрації депутатів районної  

ради додається до протоколу – додаток 1). 
 
Запрошені присутні на сесії районної ради особи  – 20 (список запрошених,    

присутніх на сесії, додається 
до протоколу – додаток 2). 

 
Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н.: 
 
провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, 

що із 42 депутатів прибуло 31, що дозволяє проводити пленарне засідання, та 
оголосила про відкриття другої сесії районної ради восьмого скликання. 

 
/Лунає Державний Гімн України/ 
 

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох 
депутатів та надання  персональних пропозицій  

Олійник Н. – голову районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: 
Богуш Р., Бока О., Бондаренко Л. 
  

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання  
персональних пропозиції  

Олійник Н. – голову районної ради. 
 
ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Лейбиченка А., 
Бохонка А., Гапішко І. 
 

Підсумки голосування: одноголосно. 



 2
 

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи другої сесії районної ради 
восьмого скликання  

Олійник Н. – голову районної ради, яка: 
 
1) повідомила, що:  
проекти рішень районної ради, розробником яких були представники 

виконавчого апарату районної ради, через проведення відновлювальних робіт на 
офіційному сайті Баштанської районної ради, були завчасно оприлюднені на 
інформаційному стенді -  акт додається; 

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний 
та регламент роботи другої сесії районної ради восьмого скликання було роздано 
депутатам сьогодні, при їх реєстрації, та 17 грудня перед початком засідань 
постійних комісій районної ради;  

перед початком сесії надійшов депутатський запит депутата районної ради 
Лущенка Володимира Вікторовича щодо включення до порядку денного другої 
сесії Баштанської районної ради восьмого скликання проекту рішення «Про 
внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 14 лютого 2020 року 
№760 «Про надання згоди на безплатну передачу юридичних осіб та майна зі 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району 
у комунальну власність Новобузької міської ради» в частині передачі 
комунального підприємства «Водопровідні мережі», як цілісного майнового 
комплексу та комунального підприємства «Майно» із наявним майном, що 
обліковується на облікових рахунках зазначених підприємств» та внесла 
пропозицію включити до порядку денного та регламенту роботи другої сесії 
Баштанської районної ради восьмого скликання цей депутатський запит, 
розглянувши його останнім питанням; 

2) запитала у депутатів щодо надання ними інших пропозицій до розданого 
порядку денний та регламенту роботи другої сесії районної ради восьмого 
скликання. 
 
ВИСТУПИЛИ:  депутат районної ради Бохонок А., який запропонував доповнити 
порядок денний сесії питаннями про зміну засновника юридичних осіб, 
засновником яких є Снігурівська районна рада та надав з даного питання своє 
депутатське звернення та проекти рішень районної ради: «Про зміну засновника 
юридичної особи «Снігурівська централізована бібліотечна система Снігурівської 
районної ради Миколаївської області», «Про зміну засновника юридичної особи 
«Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування 
закладів та установ освіти Снігурівської районної ради Миколаївської області», 
«Про зміну засновника юридичної особи «Снігурівська централізована бухгалтерія 
з обслуговування культурно-освітніх закладів» Снігурівської районної ради 
Миколаївської області». 
 

Голова районної ради Олійник Н. запропонувала прийняти порядок денний та 
регламент роботи другої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в 
цілому із врахуванням озвучених змін.  
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ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи другої сесії 
Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням 
озвучених змін. 
 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про районний бюджет Баштанського району на 2021 рік. 
Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового відділу  Баштанської рай-
держадміністрації. 

 

2. Про виплату середньої заробітної плати посадовим особам місцевого 
самоврядування на період їх працевлаштування. 
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

 

3. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського  району на   
2020 рік.  
Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового відділу  Баштанської рай-
держадміністрації. 

 

4. Про внесення змін до районного бюджету Березнегуватського  району на 
2020 рік. 
Доповідач: Максименко Валентина – начальник відділу фінансів Березнегуват-
ської райдержадміністрації.       

 

5.  Про внесення змін до районного бюджету Снігурівського району  на 
2020 рік. 
Доповідач: ПотравкоТетяна – начальник відділу фінансів Снігурівської рай-
держадміністрації.      

 

6. Про внесення змін до рішення районної ради від 13 грудня 2019 року       
№703 «Про районний бюджет Новобузького району на 2020 рік».  
Доповідач:  Крикун Інна – начальник відділу фінансів Новобузької райдержад-
міністрації.      

 

7. Про  здійснення реорганізації районних рад ліквідованих районів 
шляхом приєднання до Баштанської районної ради, розташовано у 
адміністративному центрі новоутвореного району.  
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

 

8. Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від  14 лютого 
2020 року №761 «Про надання згоди на безоплатну передачу майна зі спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у 
комунальну власність Новобузької міської ради».   
Доповідач:    Гаркавенко Ірина – керуючий справами Новобузької районної ради. 
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9. Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від 23 жовтня 

2020 року №883 «Про надання згоди на безоплатну передачу з балансу 
комунального закладу «Новобузька централізована бібліотечна система» 
Новобузької районної ради Миколаївської області майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну 
власність Новобузької міської ради». 
Доповідач: Петраковський Михайло – заступник голови Новобузької райдерж-
адміністрації. 

 

10. Про внесення змін до рішення Казанківської районної ради від           
13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу комунального майна, 
що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Казанківського 
району Миколаївської області, у комунальну власність Казанківської селищної 
ради». 
Доповідач: Середа Сергій – перший заступник голови Казанківської райдержад-
міністрації. 
 

11. Про внесення змін до рішення Снігурівської районної ради  21 жовтня 
2020 року №11 «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів із спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Снігурівського району в 
комунальну власність Снігурівської міської об’єднаної територіальної громади 
в особі Снігурівської міської ради». 
Доповідач:    Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 

 

12. Про внесення змін до рішення Снігурівської районної ради від           
28 травня 2020 року №6 «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів із 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Снігурівського 
району в комунальну власність Горохівської сільської ради». 
Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради. 

 

13. Про Регламент Баштанської районної ради восьмого скликання 
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

 

14. Про внесення змін до Положення про виконавчий апарат  Баштанської 
районної ради, затвердженого рішенням  районної ради від 23 червня 2016 року 
№32. 
Доповідач: Олійник Наталія – голова районної ради. 

 

15. Про наміри передачі майна в оренду об’єктів частини нежитлової адмі-
ністративної будівлі. 
Доповідач: Бальчунас Любов – начальник організаційного відділу районної 
ради. 
 

16. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року 
№8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії 
Баштанської  районної  ради  щодо  передачі  об'єктів  спільної  власності 
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територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну 
власність територіальної громади Баштанської міської ради». 
Доповідач: Сапіжак Людмила – виконуюча обов’язки начальника відділу освіти 
райдержадміністрації. 

 
17. Про депутатський запит депутата районної ради Лущенка В.В. до сесії 

Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення Новобузької 
районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну  
передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької 
міської ради». 
Доповідач: Лущенко Володимир – депутат районної  ради. 
 

18. Про депутатське звернення депутата районної ради восьмого скликання 
Бохонка А.С. щодо розгляду питань на сесії Баштанської районної ради про 
зміну засновника юридичних осіб, засновником яких є Снігурівська районна 
рада.  
Доповідач: Боханок Андрій – депутат районної  ради. 

 
СЛУХАЛИ: 1. Про районний бюджет Баштанського району на 2021 рік 

Луценко О. – начальника фінансового відділу  Баштанської райдержадмі-
ністрації. Текст доповіді додається до протоколу. 

 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради № 1 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 2. Про виплату середньої заробітної плати посадовим особам 
місцевого самоврядування на період їх працевлаштування  

Пустовар А. – начальника відділу бухгалтерського обліку та господарської 
діяльності районної ради, головного бухгалтера,  

Луценко Л. – голову постійної комісії з питань економічного розвитку, 
планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і 
регуляторної політики та депутатської діяльності. 

 
ВИСТУПИЛИ:  депутат районної ради Абрамович Б., голова районної ради 
Олійник Н.  

Під час своїх виступів: 
Абрамович Б. запропонував виплачувати середню заробітну плату 

відповідно до норм чинного законодавства.  
Олійник Н. довела до відома присутніх, що: 
 

1) проект рішення з даного питання розглядався: 
на спільному засіданні трьох постійних комісії районної ради які вирішили 

внести до нього зміни, виклавши результативну частину у такій редакції: 
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«Не виплачувати Єрешку М.М., Коніщуку В.В., Поліщук М.В. на період їх 

працевлаштування середню заробітну плату, яку вони отримували на посадах в 
органах місцевого самоврядування, щомісячно.»; 

 

на постійній комісії районної ради з питань економічного розвитку, 
планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і 
регуляторної політики та депутатської діяльності вирішила, що дане питання 
відноситься до повноважень голови районної ради  і не потребує розгляду сесії; 

 

 2) відповідно до поданих документів та норм чинного законодавства  ми 
повинні прийняти рішення щодо виплати середньомісячної заробітної плати 
Коніщуку Всилью Васильовичу і Поліщук Марині Вікторівні та запропонувала 
депутатам підтримати даний проект рішення, виклавши пункт 1 результативної 
частини у такій редакції: 

 «1. Виплачувати Коніщуку В.В., Поліщук М.В. на період їх 
працевлаштування (не більше шести місяців) середню заробітну плату, яку 
вони отримували на посадах в органах місцевого самоврядування, щомісячно.». 

 
Проведено голосування про прийняття проекту рішення районної ради за 

основу. 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти проекту рішення районної ради «Про виплату середньої 
заробітної плати посадовим особам місцевого самоврядування на період їх 
працевлаштування» за основу. 
 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 
Проведено відкрите поіменного голосування про затвердження проекту 

рішення районної ради в цілому із урахуванням змін запропонованих та 
озвучених головою районної ради Олійник Н. 

 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням 
змін запропонованих та озвучених головою районної ради Олійник Н. (рішення 
районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського  району 
на 2020 рік  

Луценко О. – начальника фінансового відділу  Баштанської райдерж-
адміністрації. Текст доповіді додається до протоколу. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 4. Про внесення змін до районного бюджету Березнегуватського  
району на 2020 рік 

Богуш Р. – депутата районної ради. Текст доповіді додається до протоколу. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 5. Про внесення змін до районного бюджету Снігурівського району  
на 2020 рік 

ПотравкоТ. – начальника відділу фінансів Снігурівської райдержадмі-
ністрації. Текст доповіді додається до протоколу . 

 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 6. Про внесення змін до рішення районної ради від 13 грудня     
2019 року №703 «Про районний бюджет Новобузького району на 2020 рік»  

Крикун І. – начальника відділу фінансів Новобузької райдержадміні-
страції. Текст доповіді додається до протоколу.    
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із врахуванням 
змін озвучених доповідасем (рішення районної ради №6 і результати відкритого 
поіменного голосування додаються). 
  
СЛУХАЛИ: 7. Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від     
14 лютого 2020 року №761 «Про надання згоди на безоплатну передачу майна 
зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького 
району у комунальну власність Новобузької міської ради»   

Гаркавенко І. – керуючого справами Новобузької районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної 
ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 8. Про  здійснення реорганізації районних рад ліквідованих районів 
шляхом приєднання до Баштанської районної ради, розташовано у адміні-
стративному центрі новоутвореного району  

Мезіну Т.  – заступника голови районної ради. 
 
ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богуш Р., яка запропонувала внести 
зміни до даного проекту рішення: пункт 7 виключити; контроль за виконанням 
рішення покласти на постійні комісії районної ради. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення з урахуванням 
пропозицій Богуш Р. (рішення районної ради №8 і результати відкритого 
поіменного голосування додаються). 
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СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін до рішення Новобузької районної ради від   
23 жовтня 2020 року  №883 «Про надання  згоди  на  безоплатну  передачу  з 
балансу комунального закладу «Новобузька централізована бібліотечна 
система» Новобузької районної ради Миколаївської області майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Новобузького району у 
комунальну власність Новобузької міської ради» 

Петраковського М. – заступника голови Новобузької райдержадміні-
страції. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №9 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
  
СЛУХАЛИ: 10. Про внесення змін до рішення Казанківської районної ради від 
13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу комунального майна, 
що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Казанківського 
району Миколаївської області, у комунальну власність Казанківської селищної 
ради» 

Корчемаху Т. – начальника відділу освіти, молоді, спорту та культури 
Казанківської райдержадміністрації. 

 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №10 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 11. Про внесення змін до рішення Снігурівської районної ради      
21 жовтня 2020 року №11 «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів 
із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Снігурівського 
району в комунальну власність Снігурівської міської об’єднаної територіальної 
громади в особі Снігурівської міської ради» 

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №11 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 12. Про внесення змін до рішення Снігурівської районної ради від 
28 травня 2020 року №6 «Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів із 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Снігурівського 
району в комунальну власність Горохівської сільської ради» 

Мезіну Т. – заступника голови районної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богуш Р., яка запропонувала внести 
зміни до даного проекту рішення та доручити виконавчому апарату районної 
ради доопрацювати його із врахуванням наданих нею пропозицій. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із урахуванням 
пропозицій   Богуш Р.  та  доручити   виконавчому   апарату   районної   ради 
доопрацювати його (рішення районної ради №12 і результати відкритого 
поіменного голосування додаються). 
 
СЛУХАЛИ: 13.  Про Регламент Баштанської районної ради восьмого скликання 

Кузін В. – заступника голови районної ради. 
 
ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Луценко Л., Рубський Г., які 
запропонували внести зміни до даного проекту рішення: 

«доповнити Регламент Баштанської районної ради восьмого скликання 
розділом Х. «Президія районної ради», а розділ Х вважати розділом ХІ.»  та 
доручити виконавчому апарату районної ради доопрацювати його із враху-
ванням наданих ними пропозицій. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із урахуванням 
наданих пропозицій та  доручити   виконавчому   апарату районної ради 
доопрацювати його (рішення районної ради №13 і результати відкритого 
поіменного голосування додаються). 
 
Депутат районної ради Шацька В.І. покинула сесійну залу. 
 
СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін до Положення про виконавчий апарат  
Баштанської районної ради, затвердженого рішенням  районної ради від           
23 червня 2016 року №32 

Олійник Н. – голову районної ради. 
 
ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення 
районної ради №14 і результати відкритого поіменного голосування 
додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 15. Про наміри передачі майна в оренду об’єктів частини 
нежитлової адміністративної будівлі  

Бальчунас Л. – начальника організаційного відділу районної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення район-
ної ради №15 і результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

СЛУХАЛИ: 16. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 
2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. 
до сесії Баштанської  районної  ради  щодо  передачі  об'єктів  спільної  
власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну 
власність територіальної громади Баштанської міської ради» 

Сапіжак Л. – виконуюча обов’язки начальника відділу освіти райдержад-
міністрації. 
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ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Луценко Л., Богуш Р., Рубський Г., які 
запропонували зняти з порядку денного розгляд даного питання та направити 
на доопрацювання постійній комісії районної ради з питань житлово-
комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, 
промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту 
та розвитку інфраструктури. 
 
ВИРІШИЛИ: зняти з порядку денного другої сесії районної ради восьмого 
скликання розгляд питання «Про внесення змін до рішення районної ради від 
22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради 
Єрешка М.М. до сесії Баштанської  районної  ради  щодо  передачі  об'єктів  
спільної  власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у 
комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради»  та 
направити його на доопрацювання постійній комісії районної ради з питань 
житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, 
будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбе-
реження, транспорту та розвитку інфраструктури. 
 
СЛУХАЛИ: 17. Про депутатський запит депутата районної ради Лущенка В.В. 
до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення Новобузької 
районної ради від 14 лютого 2020 року №760 «Про надання згоди на безоплатну  
передачу юридичних осіб та майна зі спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Новобузького району у комунальну власність Новобузької 
міської ради» 

Лущенка В. – депутата районної  ради. 
 
ВИСТУПИЛИ: голова Баштанської районної ради Олійник Н., депутати район-
ної ради – Луценко Л., Лучний М., Завірюхін К., голова Новобузької міської 
ради Лагодієнко М., директор комунального підприємства «Водопровідні 
мережі» Майстренко М. 
 

Під час свого виступу Олійник Н. запропонувала депутатам підтримати 
депутатський запит депутата районної ради Лущенка В.В. і направити його на 
розгляд профільної постійної комісії районної ради та поставила дану 
пропозицію на голосування. 
 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит депутата районної ради Лущен-  
ка В.В. і направити його на розгляд профільної постійної комісії районної ради 
(рішення районної ради №16 і результати відкритого поіменного голосування 
додаються). 
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СЛУХАЛИ: 18. Про депутатське звернення депутата районної ради восьмого 
скликання Бохонка А.С. щодо розгляду питань на сесії Баштанської районної 
ради про зміну засновника юридичних осіб, засновником яких є Снігурівська 
районна рада. 

 Лисицю І. – головного спеціаліста з питань правової роботи, виявлення та 
запобігання корупції апарату Снігурівської райдержадміністрації.  

 

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради – Луценко Л., Лущенко В., Богуш Р., 
Школяр Т.  
 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатське звернення і направити його на розгляд 
профільної постійної комісії районної ради (рішення районної ради №17 і 
результати відкритого поіменного голосування додаються). 
 

Голова районної ради Олійник Н.: 

повідомила, що питання, які було включено до порядку денного, розгля-
нуто; 

запитала про зауваження і пропозиції до ведення сесії; 
подякував усім за роботу та оголосила про закриття другої сесії районної 

ради восьмого скликання. 
 

/Лунає Державний Гімн України/ 
 
 

Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 
Василь Пшиченко 2 62 62  
Катерина Копитко 2 62 62 

 


